

这两天,上课他都昂着头

30多位热心市民都想帮帮牟平的小李聪;这个周六我们一起去看他



记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月27日讯 26日,本报C14版报道了由于妈妈患有精神疾病,爸爸身体也不好,12岁的小李聪(化名)一年到头只有一两身不合身的衣服。没有零食,没有换洗的衣服,也没有课外书,这个懂事的孩子却只想帮妈妈治好病。报道见报一天后,已有30多位热心市民想帮帮他。觉得孩子过得太苦,一位热心大姐甚至在电话里哭出了声。在征得孩子同意后,本报将于本周六组织热心市民一起看望李聪。

“孩子过得太苦了,我想问问看能帮上什么忙。”看了李聪的故事后,家住牟平的刘大姐在电话里多次哽咽,甚至哭出了声。刘大姐说,看着孩子过得这么苦,她心里很难过,想为孩子做点什么。

在得知孩子想做科学家发明药物为妈妈治病后,不少热心市民都想助孩子一臂之力,要给孩子送些课外读物。市民韩先生想给小李聪送些中小学必读书目,孙女士说家里有些电脑读物想送给李聪。傍晚,家住莱阳的谭



热心人给小李聪的衣物、学习用品、玩具已送到本报。记者 孙淑玉 摄

女士还想给孩子寄些科普读物。

还有一些热心市民看到小李聪这么懂事,跟本报记者联系想长期资助这个敏感又自强的孩子。家住莱山区的王女士说,李聪和自家孩子年龄差不多,她想让两个孩子结成对子,以后长期关注小李聪。牟平市里的张先生和本报取得联系后,也想资助这个懂事的孩子。水道镇附近的热心市民更是想趁假期

去看看孩子,给小李聪提供些帮助。报道见报才一天,已陆续有30余位热心市民和本报记者取得联系,想帮帮这个孩子。

“孩子这两天精神头可好了,上课都昂着头。”班主任林老师告诉记者,得知有这么多人关心自己,小李聪这两天精神了很多,爱说话了。

考虑到不少热心市民都想知道孩子更具体的情况,在征得

小李聪同意后,本报将于本周六组织热心市民到小李聪家里去看望。如果您也想去看看这个孩子,给他一些帮助,请务必在本周五之前和本报取得联系15264520357,市民可在本周六早上8点在海滨小区公交站点(观海路)集合。另外,考虑到孩子正在成长期为敏感,希望到时候热心市民不要随便拍照,以免给孩子带来不必要的心理伤害。

●捐助故事

心急市民拍板长期资助李聪

本报公益平台开通后,不少热心市民都想通过本报一对一资助需要帮助的孩子。市民潘先生更是打了多个电话想给老人和孩子更多关注。在得知小李聪的情况后,潘大哥匆匆地带着未婚妻赶到牟平给孩子送去了温暖。

从小家境不好,经过奋斗现在已小有成就的潘先生说,“我想长期资助几个孩子,也想

跟一些孤寡老人建立联系。”得知小李聪的情况后,潘先生带着未婚妻早早赶到了牟平,给孩子送去牛奶等营养品后,还特意给孩子爸爸留了500元钱。“得好好学习,以后再来得汇报进步情况。”看着有点拘谨的小李聪,潘先生开起了玩笑。得知小李聪马上升入初中,相关费用会增加时,潘先生当即拍板会长期资助这个孩子。

两位细心老师送来小零食

看到本报关于小李聪的报道后,烟台大学两位老师特意给孩子送来了衣物和学习用品。细心的老师还不忘给孩子带来了炸花生、苹果等小零食。

下午4点左右,烟台大学人文学院的孙老师带着干净的衣服和收拾整齐的学习用品来到本报,和她一起来的还有经管学院的郑老师。两

位老师不仅给小李聪带来了干净的衣服和学习用品,还精心准备了炸花生、苹果等小零食。

“和我们的孩子都差不多大,以后可以长期关注。”孙老师说,由于周末有事没法跟着去看望小李聪,但三家孩子年纪差不多还都是男孩,以后小李聪需要什么,他们都愿意长期关注。

借遍亲朋又借高利贷,不够

雅文还有最后一次化疗没做,爸爸再次回烟台筹救命钱



懂事的小雅文正在给妈妈剪脚趾甲。(家属供图)

记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月27日讯 开发区2岁半的小雅文身患神经母细胞瘤,尽管打针打到没精神,但懂事的雅文不但不哭还会经常安慰妈妈(3月22日C11版)。为给小雅文治病,一家人已经借遍了亲朋,现在已经实在撑不下去了。雅文的病情牵动了不少热心市民的心的。

22日起,已有不少市民致电本报公益热线,想帮帮可爱的小雅文。如今小雅文恢复不错,随时可以进行最后一次化疗,但钱花光了,雅文的爸爸只得再次回烟台筹钱救女。

记者获悉,24日晚,小雅文

的爸爸肖家魁从北京赶回烟台,准备为小雅文筹第九次化疗的钱。虽然小雅文刚被查出“神经母细胞瘤”时,肖家魁已从亲戚家借了十多万元,但是第四期化疗以后,借来的钱已经所剩无几,走投无路的他又去借了5万元高利贷。现在钱又花光了,但女儿还有最后一次化疗没做,肖家魁只得硬着头皮再去求亲戚朋友。“就算再难,也不能让孩子遭罪。”提起接下来的治疗,肖家魁一脸黯然。

“这几天共有十几个好心人给我们汇钱,100,400,500金额不等,还有一笔是1000元。”妈妈房晓丽哽咽地说,目前孩子总共收到近5000元善款。“替我谢谢这些好心人,不管前面的路多艰难,我们一家人都会努力坚持下去。”

房晓丽说,现在雅文的身体恢复还可以,随时可以做第九次化疗。但是做一次化疗就要3万多元,而前期的治疗已经花光了他们所有的钱,肖家魁已经找遍了全国的公益组织想要求助,但是收效甚微。面对后期的化疗、放疗还有一次全身大检查的20多万元治疗费,一家人依旧是吃不下睡不着。

记者获悉,如果5年内不复发,小雅文就可以和其他孩子一样,正常上学和生活。

如果您愿意帮帮这家人,您可以和本报联系,电话15264520357,或者直接汇款给肖家魁(肖雅文的爸爸)的中国建设银行账号6227002191594990739或中国农业银行账户6228480018040050678。

家有远视治疗仪 想换一双轮滑鞋



记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月27日讯 日前,家住龙口的庄女士想通过本报“闲物送人”平台将儿子用过的远视治疗仪送出,帮助有需要的孩子恢复视力。看到报道后,富顺苑的王女士很激动,想给孩子求点“治疗偏方”。在本报的沟通下,两家人已着手接洽。26日上午,王女士告诉记者,这套仪器她家也有,只拿了“偏方”,仪器就留给更需要的孩子吧。

“不管送给谁,只要确实用得上就行。”庄女士说,儿子今年10岁了,在这台远视治疗仪的辅助下戴上眼镜矫正,如今儿子已经摆脱远视之苦。儿子的视力好了,她就想把这台远视矫正仪送给有需要的孩子,希望能帮到其他孩子。“如果可以,能给孩子换双轮滑鞋也不错。”庄女士说。

看到报道后,富顺苑的王女士急切地想和庄女士联系。“能不能送给我家孩子,或者告诉我们矫正方法也行。”王女士说,她女儿8周岁了,远视800度左右,家人为此想了很多办法,也没得到很好的疗效。看到庄女士儿子的视力恢复,她很想为孩子讨点“治疗偏方”。目前,本报记者已协调两家对接。26日上午,王女士告诉记者,她和庄女士联系后发现,这套仪器和她家的一样,就跟庄女士咨询了一下给孩子治疗视力的“偏方”。

送人玫瑰手有余香,您手中的闲置物品没准就是别人眼里的宝贝呢!本报开通“闲物送人”栏目,旨在搭建互助的平台,让您家中的闲物瞬间漂流起来,送到更多需要的人手中。

闲物漂流

- 1.家住牟平大密的于女士:孩子8个月大,想给孩子找些适合穿的衣服,如愿意捐出可联系。
- 2.家住世回尧的熊先生:儿子5岁,想求适合孩子的玩具,如有闲置可联系。
- 3.家住珠玑小区的徐女士:想给4周岁的孩子求得一学习机,如有适合的衣物也需要。

本报记者 孙淑玉 蒋慧晨 实习生 何必丽 整理

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602
今日烟台公益群:286017661
238102741